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         (AO263/OS2378/NB2378)
VÝZNAM OSVĚDČOVÁNÍ, DIPLOMOVÁNÍ, CERTIFIKACE, AUTORIZACE SVÁŘEČSKÉHO DOZORU (KOORDINÁTORA SVAŘOVÁNÍ), INSPEKTORA, SVÁŘEČSKÉHO TECHNIKA A  ZÁSADY PRO POUŽÍVÁNÍ RAZÍTEK, POVĚŘENÍ SVÁŘEČSKÉHO TECHNIKA, DIPLOMŮ SVÁŘEČSKÉHO DOZORU A INSPEKTORA
                                                                                                                        V Brně 01.01.2015
Osvědčování: „Technického svářečského dozoru (TSD)“ provádí ZO TESYDO, s.r.o. (COP, COV, COQM a IO, AO/OS/NB) dle interního předpisu – „Pravidla evidence TSD“, za účelem autorizované evidence a dokladování pověřených svářečských dozorů (techniků) a inspektorů s „Diplomem EWF, IIW (IAB)“ ve firmách a společnostech, kde se ve výrobě nebo na montáži svařuje a také k průkaznému přehledu pověřených činností v rámci systému TESYDO, s.r.o. (ZO CWS ANB č. 11) a CWS ANB (COV, COP, AO/OS/NB) i EWF a IIW (IAB), dle požadavků ČSN EN ISO 14 731, ČSN EN ISO 3834-1 až 6 a ČSN EN 1011-1 až 8 i harmonizovaných, ev. výrobkových norem. [Osvědčení autorizovaného svářečského dozoru WE, WT, WS jako „Technického svářečského dozoru (TSD)“].
Diplomování: svářečských dozorů provádí CWS ANB (COP, COV, AO/OS/NB) za účelem získání „Diplomu EWF nebo IIW (IAB)“, tj. kvalifikace a odborné způsobilosti svářečského dozoru (inspektora), uznatelných ve všech zemích Evropy i celosvětově (diplomy dle EWF a IIW i IAB předpisů).

Certifikace: svářečských dozorů s „Diplomem EWF nebo IIW (IAB)“ provádí CWS ANB (COP, COV, AO/OS/NB) za účelem získání vyšší odborné způsobilosti pro vybrané výrobky k posuzování shody i vyhrazená technická zařízení a speciální výrobky i zařízení s vysokým rizikem a koeficientem bezpečnosti provozu (certifikát dle EWF a IIW i IAB předpisů).
„Pověření svářečského technika“ (dozoru): se provádí na základě vydaného „Diplomu svářečského dozoru EWF nebo IIW (IAB)“ CWS ANB (COP, COV, AO/OS/NB) a to dle „Pravidla CWS ANB TPC 030“, za účelem kvalifikované činnosti pro oblast školení, zaškolení a osvědčování odborné způsobilosti nižšího svářečského personálu, tj. svářečských pracovníků, svářečů, operátorů, seřizovačů, páječů i termických a žárových stříkačů, ev. paličů a řezačů aj., k provádění prodlužování osvědčení a certifikátů způsobilosti svářečů, páječů i operátorů, svářečských pracovníků a také k provádění pracovních zkoušek svářečů, páječů, operátorů svářečským dozorem (I/EWE nebo I/EWT) ve firmách a společnostech, které provádí proces svařování. Pověření dle „Pravidla TPC 030 CWS ANB“ není určeno a vydáváno k provádění živnosti dle Živnostenského zákona ČR zák. č. 455/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů a není na vydání tohoto „Pověření svářečského technika“ právní nárok.
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Razítko „Pověření svářečského technika“ (dozoru): vydává svářečským dozorům s „Diplomem EWF nebo IIW (IAB)“ CWS ANB (COP, COV, AO/OS/NB) s logem ANB dle „Pravidla TPC 030“ k potvrzování kvalifikačních dokladů personálu (svářečů, páječů, operátorů, svářečských pracovníků) vystavovaných jmenovaným svářečským technikem (dozorem I/EWE, I/EWT, I/EWS).
„Autorizační razítko svářečského dozoru“ (TSD): vydává svářečským dozorům s „Diplomem EWF nebo IIW (IAB)“ ZO CWS ANB č. 11 – TESYDO, s.r.o. (ZO, IO, COV, COQM, COP, AO/OS/NB)) dle interního dokumentu – „Pravidla evidence TSD“ k potvrzování odborných technických a technologických podkladů i dokladů, postupů WPS, BPS, protokolů (certifikátů) WPQR, BPAR, technické dokumentace výrobků, soupisů zpracovaných a užívaných postupů WPS, BPS a kvalifikací postupů WPQR i BPAR i následně dalších WPS i BPS, tepelně řezacích a rovnacích plánů, plánů kontrol a zkoušek, postupů výroby svařovaných konstrukcí výrobků, plánů řízení výroby i montáže a stanovených celkových požadavků na kvalitu svařovaných výrobků, svářečských, výrobních, stavebních a montážních deníků svařovaných konstrukcí výrobků i technických zařízení, plánů bezpečnosti práce při svařování, příkazů ke svařování, protokolů o kontrole, přejímce i inspekci aj.

„Razítko svářečského dozoru a inspektora“ (personálu) EWF: vydává CWS ANB (COP, COV, AO/OS/NB) dle „Pravidla EWF“, jako osobní autorizační razítko, na základě potvrzené diplomované kvalifikace svářečského dozoru (EWE, EWT, EWS), svářečského inspektora (EWI-E, -T, -S, -P) s diplomem EWF, pro schvalování příslušných dokumentací na základě stanovených kompetencí daných a uvedených v ČSN EN ISO 14 731, příručce kvality svařování a prováděcích směrnic dle požadavku ČSN EN ISO 3834-1 až 6 i ČSN EN 1011-1 až 8 vydaných ve firmě, společnosti, kde provádí dozor nebo inspekci. Dozor se provádí na základě „Smlouvy o stálém pracovním poměru“ u zaměstnavatele nebo minimálně „Dohody o pracovní činnosti“ (rozsahu práce do ½ pracovní doby/týden, tj. do 1/2  pracovní doby/rok) dle Zákoníku práce č.262/2006 Sb, ev. na základě „Smlouvy o kontrolní činnosti“ dle Občanského zákoníku Sb. §1724 až §1788 a §2652 až §2661 díl 10, ve znění pozdějších předpisů. „Dohoda o provedení práce“ (tj. rozsah práce do 300 hod./rok) nemusí být garančním pracovním poměrem pro dozorovanou požadovanou kvalitu svařovaných konstrukcí, výrobků a technických zařízení, ev. dozorovaný systém kvality při svařování a souvisejících výrobních (montážních) a technologických procesech.
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