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     (AO 263/NB 2378)

ZNALECKÉ POSUDKY, VČETNĚ TECHNICKÝCH POSUDKŮ A EXPERTIZ
                                                                                                                      (V Brně 01.01.2021)
· Technických materiálů pro výrobky (plechů, profilů, odlitků, výkovků, výpalků, svařenců) i svarových (pájených) i šroubových spojů, včetně chemické spektrální analýzy (rozboru).
· Kovových i nekovových (plastových) konstrukcí výrobků (strojních, stavebních, zdvihacích, dopravních, energetických, chemických, plynových i tlakových zařízení).
· Technických zařízení (tlakových, plynových, zdvihacích, dopravních, energetických, chemických, strojních, stavebních i technologických).
· Technické dokumentace – projekční, konstrukční, výrobní, technologické, kontrolní, zkušební, montážní, diagnostické, včetně návodu na provoz výrobku (zařízení).
· Povrchových úprav výrobků, technických i technologických zařízení, ev. konstrukcí výrobků).
· Výrobních technologií – svařování, pájení, slévání, tváření, obrábění, tepelné zpracování i povrchové úpravy (pro strojní i stavební výrobky, zdvihací, dopravní, tlaková i plynová zařízení, chemická i energetická zařízení, ev. technologická zařízení).
· Systémů managementu kvality – dle ČSN EN ISO 3834-1 až 6, ČSN EN ISO 17660-1 a 2, ČSN EN ISO 14554-1 a 2, ČSN EN ISO 14922-1 až 4 [Svařování a příbuzné procesy, včetně výroby (montáže), kontroly i zkoušení a technické dokumentace výrobku (zařízení), včetně vybavení], dle ČSN EN ISO 9001 (QMS) – Systémů managementu kvality, dle ČSN EN ISO 14001 (EMS a EMAS) – Systémů environmentálního managementu, dle ČSN OHSAS 45001 (SMS) – Systémů managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, dle ČSN ISO/TS 16949 – Systémy managementu kvality – Zvláštní požadavky na používání ISO 9 001 v organizacích zajišťujících sériovou výrobu a výrobu náhradních dílů v automobilovém průmyslu, dle ČSN EN ISO 12944, ČSN EN 1461, ČSN EN ISO 14713, ČSN EN ISO 8501, ČSN EN ISO 8504 – Povrchové úpravy výrobků – Systémy řízení kvality - Kvalitativní požadavky. 
· Systému managementu a řízení kvality v NDT a DT laboratořích a zkušebnách dle ČSN EN ISO/IEC 17025 - způsobilost laboratoří, kontrola a zkoušení materiálů, dílců a výrobků.

· Systému odborné způsobilosti personálu dle ČSN EN ISO/IEC 17024 - Požadavky na způsobilost personálu, certifikace pracovníků.
· Systému posuzování shody produktů (výrobků) a certifikace dle ČSN EN ISO/IEC 17065 a systému posuzování shody při inspekci dle ČSN EN ISO/IEC 17020 a systému posuzování shody managementu kvality a certifikace dle ČSN EN ISO/IEC 17021.

· Havárie, porucha, nevyhovující kvalita výrobků – posouzení nevhodného návrhu výrobku i zařízení, příčiny zastavení provozu a užívání výrobků z hlediska technické bezpečnosti.
· Nedestruktivní a destruktivní zkoušení materiálů, konstrukcí i dílců, výrobků a zařízení.
· Opravy, repase, rekonstrukce konstrukcí výrobků a technických zařízení – posouzení shody a technické bezpečnosti.
· Znalecké odhady cen výrobků, technických zařízení a technologií i jejich dokumentací.

(Posudky a expertizy, cenové i ekonomické odhady a posuzování shody provádí kvalifikovaní experti, auditoři a soudní znalci, také NDT a DT specialisté, svářečští koordinátoři i inspektoři, specialisté a techničtí inspektoři).
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Technická, školící, zkušební, certifikační a inspekční činnost


Technical, training, testing, certification and inspection activity
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