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                                                                         Autorizovaná osoba / Oznámený subjekt / Notifikovaná osoba (AO/NB)

                                                                         Authorized Body / Notified Body (AB/NB)
Technologům a technikům povrchových úprav

Pracovníkům řízení kvality

Pracovníkům kontroly

Svářečským dozorům a inspektorům

Nabídka na školení a certifikaci inspektorů, techniků a specialistů procesu povrchových úprav

dle ČSN P ENV 12837
Nabízíme vám tímto možnost vyškolení a certifikace inspektorů, techniků a specialistů procesu povrchových úprav dle požadavku ČSN P ENV 12837 aj. technických norem pro provádění povrchových úprav, tj. ČSN EN ISO 12944, ČSN EN ISO 1461, ČSN EN ISO 14713, ČSN EN ISO 8501, ČSN EN ISO 8502, ČSN EN ISO 8503, ČSN EN ISO 8504, ČSN EN 14879 aj. 

Tato kvalifikace přispěje ke zvýšení odborné způsobilosti pracovníků, kteří se zabývají protikorozní ochranou ocelových materiálů, konstrukčních dílců, konstrukcí a výrobků ve vaší firmě.

Kvalifikace je požadována systémem managementu kvality dle ČSN EN ISO 9001, ČSN EN ISO 3834, dále výrobkovými normami (např. ČSN EN 1090-1, 2 a 3, ČSN 73 2603, ČSN EN 73 2604 aj.) i právně-technickými předpisy (NV, ES, EHS, EC, NEPR aj.) a je systémově vedena ve firmě jako zvláštní technologický proces.

Přínos pro firmu a absolventa: Dovednost i znalost provádět předepisování protikorozní ochrany v technické dokumentaci, zavádět tento technologický proces ve výrobě, zadávat a kontrolovat i dozorovat tento proces v rámci kooperace a outsourcingu, provádět a dozorovat kontrolu i zkoušky (jakost) povrchových úprav, protokolárně je vyhodnocovat a evidovat v rámci komplexní firemní dokumentace výrobku.  

Absolventi kurzu obdrží: Sborník přednášek a informací k činnosti i další podklady k činnosti, „Osvědčení o absolvování kurzu“ a „Certifikát“. Každý rok budou absolventi zváni na odborný seminář techniků - inspektorů povrchových úprav, kde si mohou doplnit znalosti a dovednosti k této kvalifikaci, která garantuje ve firmě tento zvláštní technologický proces.
Termíny budou uvedeny na www.tesydo.cz v sekci vzdělávání, ev. oznámeny po obdržení přihlášky.
Přílohy: Přihláška, nabídka.
Kontakt: Ing. J. Opletal, tel. 511 188 904, e-mail: opletal@tesydo.cz, Ing. N. Vlhová, tel. 511 188 912, e-mail: vlhova@tesydo.cz, Ing. Petr Kadrnka, tel. 511 188 906, e-mail: kadrnka@tesydo.cz
V Brně 01.01.2019                                                                          Ing. Vladimír Kudělka, Ph.D.
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